
                (Bالمجموعة )  النظريات السوسيولوجية الحديثة : الإجابة النموذجية لامتحان مقياس 

 السنة الثانية ليسانس علم الاجتماع الدورة العادية

 :عرض لسؤال

 الرمزية ؟  التفاعلية  تقوم عليها  الركائز المعرفية التي  هي ما.س 
  .من دون شرحها  تلو الأخرى  لواحدةا  عناصر الإجابة  يحب تقديم: ملاحظة 

 :  النموذجية  الاجابة
 : هي الركائز المعرفية التي تقوم عليها التفاعلية

 (ن 2)  .البنيوي الوظيفي والامبريقي  الاتجاهين  رد فعل على -1 -
 (ن 2) .عند دوركايم  النظر في الحتمية الاجتماعية  تعيد -2 -
 (ن 2) .جديدة للتحليل الاجتماعي  كيفية -3-
 (ن 2) .معرفة حركية التفاعل بين الأشخاص  -4-

 (ن 2) .الظواهر الاجتماعية  هم من ينتج  الأفراد  -5 -
 (ن 2) .مفاهيم مجردة  لا تقوم على - 6- 

 (ن 2) .الملموس  الواقعي  في جانبها  بين الأفراد  التفاعلات  ملاحظة - 7 -
 (ن 2) .ليس معطى  قع الاجتماعيالوا  -8-
 (ن 2) .معان ودلالات لتفاعلاتهم ، وهذا يدل علي الطابع الرمزي لهذه التفاعلات  يعطي الأفراد - 9-
 

 .عن كيفية عرض الإجابة( 22)نقطتان* 
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